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Шановні колеги! 

 

Запрошуємо вчених і провідних фахівців в галузі менеджменту та 

суміжних дисциплін взяти участь у Міжвузівській науково-практичній 

Інтернет-конференції за міжнародною участю «Сучасний менеджмент в 

агробізнесі: проблеми та рішення». До 50-річчя заснування кафедри 

менеджменту Одеського державного аграрного університету. Конференція 

відбудеться 24 червня 2019 р. на базі Одеського державного аграрного 

університету.  

До участі у міжвузівській науково-практичній Інтернет-конференції за 

міжнародною участю запрошуються науковці, аспіранти, студенти ЗВО та 

науково-дослідних установ, а також практичні працівники, які активно 

займаються дослідженнями у сфері економічних наук. 

 

 

 

 

Секція 1. Менеджмент в агробізнесі: концепції, моделі, особливості. 

Секція 2. Управління інноваційно-інвестиційною діяльністю суб’єктів 

агробізнесу. 

Секція 3. Маркетинг і логістика в забезпеченні конкурентних переваг 

бізнес-суб’єктів аграрного ринку. 

Секція 4. Обліково-аналітичне забезпечення прийняття управлінських 

рішень в агробізнесі. 

Секція 5. Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності в умовах 

глобальних викликів та міжнародної економічної інтеграції. 

Секція 6. Управління ресурсним потенціалом аграрних підприємств. 
 

Форма участі в конференції: дистанційна. 

 

Офіційні мови конференції – українська, російська та англійська. 

 

За підсумками роботи конференції буде підготовлений збірник тез з 

присвоєнням УДК, ББК. 

ОСНОВНІ ТЕМАТИЧНІ НАПРЯМКИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 



 

 
 

До 24 червня 2019 р. (включно) надіслати на електронну адресу 

оргкомітету conference_odau@meta.ua: 

➢ заявку про участь у конференції (назва файлу повинна виглядати 

наступним чином: ПІБ_заявка); 

➢ електронний варіант тез доповіді (назва файлу повинна виглядати 

наступним чином: ПІБ_тези);  

➢ відскановане або сфотографоване підтвердження о   плати коштів 

на покриття витрат з публікації тез (назва файлу повинна виглядати 

наступним чином: ПІБ_квитанція). 

 

Організаційний внесок кожного з учасників для часткової оплати 

видатків на проведення конференції складає 150 грн. Для отримання 

друкованого збірника додатково сплачується 60 грн. За кожну наступну повну 

або неповну сторінку формату А4, при об’ємі більше 5 сторінок – 10 грн. 

Оплата проводиться на кредитну картку Приват Банку 

№4149437860703279. Отримувач: Колмогорова Ірина Володимирівна, 

призначення платежу: за участь в конференції. 

Електронний збірник статей буде розісланий авторам протягом 20 днів 

після закінчення роботи конференції. Друкований збірник матеріалів 

конференції буде надіслано учасникам на поштову адресу, вказану у заявці, 

протягом місяця після проведення конференції. 

 

 

 

 

 

1. Обсяг тез доповіді не повинен перевищувати п’яти сторінок. 

Оформлення текстової частини, рисунків і таблиць повинно відповідати 

загальноприйнятим вимогам оформлення наукових публікацій. 

2. Технічні параметри: текстовий редактор MS Word; шрифт – Times 

New Roman; розмір кегля – 14; міжрядковий інтервал – 1,5; абзац – 1,0 см.; 

верхнє, нижнє, ліве та праве поля 2,0 см.; 

3. Оформлення рисунків та таблиць: рисунки і таблиці необхідно 

подавати у роботі безпосередньо після тексту, де вони згадані вперше, або на 

наступній сторінці. Рисунки повинні бути згруповані як єдиний об’єкт 

(скановані об’єкти забороняються). Оформлення рисунків і таблиць має бути 

чорно-білим, використовуючи шрифт – Times New Roman; розмір кегля – 12; 

міжрядковий інтервал – 1,0. Під таблицями й рисунками слід вказувати 

джерело. Не допускається розташування таблиць в альбомному форматі.  

4. Математичні формули виконують у редакторі формул Microsoft 

Equation. 

УМОВИ УЧАСТІ В КОНФЕРЕНЦІЇ 

ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДІ 
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5. Посилання на джерела в тексті необхідно подавати у квадратних 

дужках із зазначенням порядкового номера джерела та сторінки, наприклад: [1, 

с. 2]. Бібліографічний опис літературних джерел оформлюють згідно з ДСТУ 

ГОСТ 7.1:2006. 

6. Перенесення слів (у тому числі й автоматично) не допускається. 

 

УВАГА! Матеріали тез повинні бути ретельно відредаговані авторами. 

Відповідальність за зміст та оформлення матеріалів несе автор. Оргкомітет 

конференції залишає за собою право часткового редагування оформлення 

матеріалів та право відхилити матеріали, що не відповідають тематичному 

напряму та вимогам щодо їх оформлення.  

Кількість співавторів не повинно перевищувати трьох осіб. Кількість 

публікацій від однієї особи не більше трьох. На конференцію приймаються 

результати оригінальних досліджень, які раніше не публікувалися.  

 

 

 

 

 

Секція: Менеджмент в агробізнесі: концепції, моделі, особливості 
 

Коваль В.О.,  

студент інженерно-економічного факультету 

Одеський державний аграрний університет 

м. Одеса, Україна 

Петрик І.П.,  

к.е.н., доцент кафедри менеджменту 

Одеський державний аграрний університет 

м. Одеса, Україна 

 

 

СУЧАСНИЙ СТАН РІВНЯ ТА ЯКОСТІ ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ В 

УКРАЇНІ 

 

Текст доповіді…. 

 

Література: 

1. Вольська О. М. Шляхи забезпечення зростання рівня якості життя 

населення країни. Економіка будівництва і міського господарства. 2011. № 2. 

С. 73–79. 

 

 

 

 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДІ 

 



 

 

 

ЗАЯВКА 

на участь у Міжвузівській науково-практичній Інтернет-конференції за 

міжнародною участю «Сучасний менеджмент в агробізнесі: проблеми та 

рішення» 

 

 

Анкета заповнюється для кожного учасника конференції. 
 

 

 

 

Колмогорова Ірина Володимирівна,  

к.е.н., доцент кафедри менеджменту 

Одеського державного аграрного університету  

Тел. моб. +38(097)5952735; E-mail: conference_odau@meta.ua 

Прізвище, ім’я, по батькові  

Вищий навчальний заклад або організація  

Науковий ступінь та вчене звання  

Посада (вказати на якій саме кафедрі)  

Відомості про наукового керівника (у разі відсутності 

наукового ступеня) 

 

Мобільний телефон  

e-mail  

Оберіть спосіб доставки матеріалів: 

− Укрпоштою (звичайним листом – безкоштовно) 

або 

− Новою поштою (вартість доставки сплачуєте Ви у 

відділенні Нової пошти) 

 

Адреса для відправлення матеріалів 

Наприклад: Дмитренко Іван Степанович, вул. Калинова 17, 

кв. 78, м. Полтава, 36300 (відправка буде здійснена 

Укрпоштою, звичайним листом – безкоштовно) 

або 

Дмитренко Іван Степанович, м. Полтава, відділення № 32, 

тел. 095-670-08-67 (вартість доставки сплачуєте Ви у 

відділенні Нової пошти) 

 

Коло наукових інтересів  

Назва розділу збірника для публікації тез доповіді  

Тема доповіді  

Сертифікат учасника (так/ні)  

Замовлення друкованого збірника (так/ні)  

Прізвище, ім’я, по-батькові осіб, яким необхідний 

сертифікат учасника 

 

ЗРАЗОК ЗАЯВКИ 

 

КОНТАКТНА ОСОБА 
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